

Отзыв
научного руководителя
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
Ялышева Рустама Кадимовича

Ялышев Рустам Кадимович 13.09.1990 года рождения, гражданин России, в 2012 году окончил Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П.Павлова Министерства здравоохранения и социального развития РФ» по специальности «Стоматология».

С 2012 по 2013 гг. обучался в интернатуре государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П.Павлова Министерства здравоохранения и социального развития РФ» по специальности «Стоматология общей практики».

В 2010 прошел профессиональную переподготовку в государственном бюджетном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Северо-Западный государственный медицинский университет имени И.И.Мечникова». Министерства здравоохранения РФ по специальности «Стоматология терапевтическая».

С 2024 по н.в. работает врачом-стоматологом терапевтом в стоматологической клинике «Дентикюр» в должности врача – стоматолога – терапевта г. Санкт-Петербург.

Ялышев Р.К. выполнил диссертационную работу на тему: «Разработка и клиническое обоснование эффективности малоинвазивного метода лечения дисколорита зубов» над которой он трудился с 2018 года.

Выполняя диссертационное исследование, показал себя вдумчивым и многогранным специалистом, ориентированным на всестороннее изучение теоретических и практических аспектов поставленной задачи. Следует отметить инициативность, ответственность Ялышева Р.К., его умение вести научный поиск и работу с источниками. Автор самостоятельно провел анализ 1289 источников научной литературы электронных библиотек PubMed, Scopus, eLibrary и на сайте Роспатента за период с 2014 по 2022 годы по теме планируемой диссертационной работы, выявил разработку и клиническое обоснования эффективности малоинвазивной методики химико-механической обработки эмали. Автор в соавторстве разработал малоинвазивный способ лечения флюороза. Обследовал и лечил 168 пациентов обоих полов с меловидно-крапчатой формой флюороза, подписавших информированное добровольное согласие. Осуществлял оценку эффективности оказанного лечения с применением современных методов компьютерной диагностики, количественной светоиндуцированной флюоресценции, электроодонтодиагностики, эмалиризистентности, определения тактильной чувствительности зубов и аппаратного метода определения цвета зубов. Самостоятельно проводил все виды исследований, систематизацию и статистическую обработку данных, готовил публикации по теме диссертации. Ялышев Р.К. является прекрасным врачом, грамотным исследователем и

перспективным ученым. Отличается целеустремленностью, организованностью, постоянно повышает свои клинические навыки на международных семинарах и конгрессах. Является отзывчивым коллегой и хорошим организатором. Постоянно принимает участие в организации учебных мероприятий и конференций.

Считаю, что диссертационная работа Ялышева Рустама Кадимовича «Разработка и клиническое обоснование эффективности малоинвазивного метода лечения дисколорита зубов» является законченным, оригинальным научным исследованием, отличающимся научной новизной, достаточной теоретической и практической значимостью, соответствующей требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7 Стоматология и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

к.м.н., доцент

профессор института цифровой стоматологии

Медицинского института

ФГАОУ ВО «Российского университета

дружбы народов им. Патриса Лумумбы»

Акулович А.В.

Подпись Акуловича А.В. заверяю.

22.02.2024

Ученый секретарь Ученого совета

Медицинского института

ФГАОУ ВО «Российского университета

дружбы народов им. Патриса Лумумбы»



Максимова Т.В.

117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 8,

Институт цифровой стоматологии Медицинского института

8 (495) 433-27-94